

# 赌场“诈金花” 诈进金钱自己花

## 警方破获一起佩戴专用隐形眼镜识别扑克牌诈赌案

本报记者 江跃中 特约通讯员 曾妮

田红 图



手法 3 「滚雪球」受害人成骗人者

18岁的小王因为欠朋友3万元钱要还,就找到朋友顾某帮忙,顾某又把他介绍给了朱某。朱某给他出主意:“你找人‘杀猪’赌博赢钱就能还钱了。”小王起先没答应。

过了几天,朱某打电话给小王,说他有一个朋友叫须某,让小王过去“帮个忙”,事成之后会给他钱。小王就来到了上大路上的一家宾馆,须某对他说,房间里有一只“猪”叫“黑皮”,我们一起配合赢“黑皮”的钱怎么样?小王有些心动,不过还很犹豫:“我输了怎么办?”“放心,肯定会赢的,我有办法。”听须某这样保证,小王不吭声了。

一会儿,一个叫“猴子”的人也来了,4个人就开始玩“诈金花”。让小王没想到的是,赌局结束,他居然输了12万元,须某输了30万元,赢钱的是“黑皮”和“猴子”。“黑皮”向小王要钱,须某提议他向朱某借钱。朱某带了一个叫吴某的人进来,由他向吴某借钱后再给小王,本金12万元,利息1万元。小王写了张欠朱某13万元钱的欠条给朱某。后来,小王父亲分两次还给朱某13万元钱。

当时,小王还是个受害者,但在朱某等人逼迫下,他很快也成为了一个骗人者。朱某打电话给小王,叫他也去找人“杀猪”赢钱,赢了给他十分之一。一开始小王不干,朱某就威胁说如果不干会对他家人不利,小王只好上了贼船。他第一个找的是他的同学小沈,约他到宾馆后,小王给了小沈500元本钱,叫他赌博,参与的还有“黑皮”、顾某、小王和小沈,最后小王输了11万元,小沈输了18万元。但朱某答应分给小王十分之一钱的承诺却一直没有兑现。

【警方揭秘】犯罪团伙赌博赢钱的暴利是从哪里来?把受害者变成骗人者,是一条“滚雪球”式赚钱的捷径。

“诈金花”是赌场里常用的牌局,技巧千变万化。坐到牌桌前赌钱,没有哪个不想赢的。但在今年5月10日晚上的一次牌局中,参与赌钱的小张却成了个“想输钱”的人。之前“介绍人”暗示他:“老板帮你找的工作基本上落实了,能赚大钱的。你要陪老板玩好,让老板满意……”这样,不到一个小时,小张就“输给”老板8万元。而“介绍人”承诺能赚大钱的工作也根本是子虚乌有之事。

让小张“竹篮打水一场空”的,其实是一个利用佩戴专用隐形眼镜识别扑克牌进行诈赌,以骗取熟人钱财的犯罪团伙设的局。近日,宝山公安分局一举捣毁了这个犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人11名。受害人除小张外,还有其他十多人,涉案金额达100多万元。昨天,宝山警方向本报独家披露了犯罪嫌疑人“找人”参与“诈金花”赌牌骗钱的几种手法。

善玩扑克牌牌技的老手,一说到“诈金花”的打牌术,都会强调其技巧原本就是一个“诈”字。“诈”就是“骗”,比的是谁的骗术高明。但对须某来说,这些并不是最重要的,他和别人比的不是牌技,而是牌技以外的功夫。须某伙同朱某、沈某等人,专门在“诈金花”牌局平台上,几番“演绎”牌技外的功夫。

今年5月10日,待业在家的小张,突然在手机QQ上接到了同学兼好友的沈某的短信,问他的工作情况。小张回复说,目前还没有找到工作。沈某热情地说,可以帮他介绍工作,并约定当晚一起吃饭。

### 手法 1 “好处费”工作未成先输钱

晚上10时,在上海大学北门地铁口,小张和沈某以及沈某的朋友“黑皮”碰上了头。3人来到附近的一家肯德基餐厅后,一名男子迎面走来,沈某介绍说,这位是我的老板。他随后把男子叫到一边耳语了一番,再把小张叫到一边说,你的工作问题基本解决了,但要给老板8万元好处费,小张表示认可。沈某又说,我们一起出去玩玩吧。

4个人上了男子开的小轿车,不一会就停在了一家宾馆的门口。

进入一个带麻将桌的房间后,沈某提议道:“我们4个人玩‘诈金花’吧。”他还对小张说:“老板帮你找的工作基本上落实了,能赚大钱的。你要陪老板玩好,放开玩,让老板满意……”小张没有玩过这种赌博牌局,沈某和“黑皮”就教他。大家先玩小的,底数是1的0元,上不封顶,用现金结算。不过,这种扑克牌是用特殊材料做成的,打牌的人只要戴上专用的隐形眼镜,就能识别扑克牌的牌点和花色。自然,没

有戴专用隐形眼镜的小张,很快在沈某的“指使”下,不到一个小时,就“输给”了老板原来就答应给他的8万元,只不过这笔介绍工作的“好处费”,是以“输钱”的方式间接给的。

由于找工作之事又迟迟没有着落,小张对此产生了怀疑,他最后选择向警方报警。

【警方揭秘】骗的是同学等熟人,容易赢得信任。参加牌局的老板就是该团伙的头头须某,沈某和他的所谓朋友,还有“黑皮”都是须某的同伙,他们设局为小张介绍工作,目的就是骗取所谓的好处费。

### 手法 2 “杀他猪”最终被人设局斩

去也玩了几把,数额很小,赌注是10元。

玩了一会后,沈某叫那两个男子中的一个人出去买香烟。等那人走后,沈某对其他人说,出去买香烟的人挺有钱的,而且他经常输钱,我们配合一下,杀他这个‘猪’,我们之间输赢不需要算的,并且输赢数额增大,100元一个底。

小秦一听能赢钱,也来劲了,他表示同意。打牌再次开始,上桌的是小秦、小陈和那两个男子。沈

某在旁边休息。一直打到第二天早晨7时许,小秦非但没有赢钱,还输了6.4万元,那两个男子中的一个和沈某也输了,小陈不输不赢。而沈某叫大家共同对付,准备赢他钱的那个人反而赢了7.8万元。

“我输钱后,沈某说他认识一个放高利贷的,叫我向他借钱,把这次赌债先还了,等以后他赢钱了,帮我一起还高利贷的钱,我没有办法只好同意了。”小秦觉得他好像上当了。无奈之下,他从沈某

打电话叫来的一个名为“福哥”的人处借了本金6.4万元的高利贷,利息1万元,他还写了一张7.4万元的欠条给“福哥”。

当天下午,小秦和他父亲在闸北区大宁马戏城附近,先还了1万元的利息给“福哥”。5月25日,他和父亲又在同样的地方,还了6万元。

【警方揭秘】小秦不知道,除了小陈情侣,和他一起打牌的全是沈某的同伴。他们先用“杀他猪”的诱饵吸引小秦,让他认为有钱可赚,同意狠下赌注,却不料别人是戴了专用隐形眼镜看牌的,他焉有不输之理?

小秦的受骗也是沈某“搭的桥”。5月的一天,小秦接到朋友沈某的一个电话,请他晚上出去打牌。小秦说,打牌可以,但他不赌钱,所以身上也不会带钱。可他还是不放心,又约了他和沈某共同的朋友小陈一起去。小陈告诉小秦,沈某也叫了他去打牌。

当天深夜12时许,小秦骑助动车来到宝山的一家宾馆,沈某和小陈已在等候。“我到了一个房间后,看到里面有一个麻将桌,有沈某、小陈及他的女朋友,还有另外两个我不认识的年轻男子,他们在房间玩‘诈金花’。”小秦回忆说,他上

有这样一些所谓的“军迷”,通过互联网购买仿真枪予以欣赏或收藏,甚而加价出售牟利。但這些貪利、無知的行為均觸犯了刑法。

近日,浦东新区人民法院对一起涉及66支仿真枪等的罕见非法买卖、持有枪支弹药案作出判决,徐军、赵凯歌犯非法买卖枪支、弹药罪被分别判处有期徒刑10年6个月、剥夺政治权利3年和有期徒刑4年6个月;何天宇犯非法买卖枪支罪被判处有期徒刑3年缓刑3年。

### 为牟利 “军迷”干起违法事

1988年出生的上海人徐军是一名“军迷”,平时喜欢枪械,他看到互联网上有许多像他一样的枪械爱好者,都有求购枪械欣赏、收藏的想法。而徐军不仅有此想法,还看出了其中的“生意经”——销售仿真枪牟利。

2011年6月中旬,徐军通过某拍卖网站结识了台湾老板陈某,了解到陈某是在台湾地区专门开店做仿真枪买卖生意的,还想把生意扩展到大陆内地。于是,徐军在QQ上向陈某提出先购买10支手枪,并通

# 小小配电间竟成“枪械库”

## 法院判决一起罕见的仿真枪买卖持有案

过转账支付了部分货款8000元。过了几天,徐军就收到了陈某从台湾寄过来的该批货的快件,这些仿真手枪仿真程度高,徐军收货后在网上发布出售仿真枪的帖子,并加价销售。当年9月和次年3月,徐军分别贩卖给军迷、退伍军人何天宇仿真手枪2支、贩卖给他人仿真步枪1支,牟取非法利益。

徐军认为台湾老板陈某做生意比较“讲信用”,因此,和他一直保持“愉快”的生意往来。之后,陈某又与其做了七八次生意,每次都是向其购买10支仿真枪,收到货后再加价出售给他人。

### 为藏匿 仿真枪寄居配电间

随着徐军与台湾老板陈某生意越做越大,距离落入法网也不远了。据徐军交代,2012年8月上旬,陈

某打电话给他,说其联系到一批仿真枪,数量比较大,叫徐军帮助销售,货先从台湾发过来,货款可以等全部销掉后再结。这批货共有75支仿真枪和73盒铅弹。因为有利可图,徐军一口答应,之后找到朋友赵凯歌,对他说自己要进一批仿真枪,数量比较大,没有地方存放,叫他帮忙找一个仓库。赵凯歌答应了,说东西可以存放在他工作单位地下停车库的配电间里。因为该配电间是赵凯歌的工作间,没有其他人出入,两人觉得比较安全。

当月中旬,陈某将上述货物快递过来了,徐军分4次将货物运到赵凯歌的配电间。事后徐军与赵凯歌商定,这笔生意两人一起做。随后,徐军、赵凯歌两人分头寻找买家加价销售。不久,赵凯歌以2200元的价格卖出去了一支WG4左轮手枪及50发塑料BB弹。而徐军则先

后贩卖给以前的客户何天宇一支仿真手枪,每支单价为2000元;章某、卫某MP65K仿真手枪各1支,每支单价为4500元。

2012年9月3日,公安机关根据线索侦破了这起案件,并当场从赵凯歌工作的地下车库配电间内缴获到各类仿真枪支66支、铅弹60盒(每盒500粒)。被缴获的这批仿真枪支支经鉴定,均是以压缩气体为动力的枪支,可以击发并具有杀伤力。

今年1月15日,浦东新区人民法院公开开庭审理了此案。在法庭上,徐军等5名被告人对自己的犯罪事实供认不讳,何天宇说:“我曾经当兵,当我接触到仿真枪的时候我以为玩具枪,直到我拿到鉴定书,我才知道(犯罪),现在站在法庭上,我很后悔”。

同样当过兵的赵凯歌开始也是一个枪械爱好者,从徐军手中购买

仿真枪成为朋友后,看到仿真枪买卖有利可图,就成了徐军犯罪的同伙。(文中人物均为化名)

### 【法官说法】

互联网的迅猛发展,给广大市民拓宽了购物的渠道,但有些人却铤而走险,干起了违法的勾当,其中网上仿真枪违法买卖引发的犯罪案件令人关注。浦东新区人民法院法官王美玲告诉记者,从近年来该院审理的此类犯罪案件看,涉案的被告人有公司白领、员工、退伍军人、无业人员等,都是所谓的“军迷”;文化层次从小学到大学学历不等。

由于仿真枪是杀伤力极大的危险物品,一旦落入不法分子手中,就会对公共安全造成极大威胁。因此,我国对于枪支实行非常严格的管理,严厉打击非法制造、贩卖、持有各类枪支、弹药等涉枪犯罪,确保从源头上加以遏制。今后,还要严格规范物流公司、快递公司邮寄物品的查验制度,落实岗位责任,加大处罚力度,切断仿真枪等违法物品流通的渠道。特约通讯员 富心振 本报记者 宋宁华